



Датум: 26.09.2014.године  
ТТ/СМ

**ПРЕДМЕТ:** Добра: **КУПОВИНА СИСТЕМА ЗА ВИДЕО НАДЗОР СА УГРАДЊОМ**  
(назив и ознака из општег речника набавке: **Систем видео надзор - 32323500**)  
**ВНД-181/14**

**РАЗЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 15**

Поштовани,

У прилогу дописа, достављамо Вам разјашњење 15 конкурсне документације,

**Ово разјашњење 15 постаје саставни део конкурсне документације ВНД-181/14.**

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ  
XIV ИНВЕСТИЦИЈЕ  
БЕОГРАД  
Љепосавка Видовић, дипл. правник

Прилог : разјашњење 15 конкурсне документације

**ПРЕДМЕТ:** Добра: **КУПОВИНА СИСТЕМА ЗА ВИДЕО НАДЗОР СА УГРАДЊОМ**  
(назив и ознака из општег речника набавке: **Систем видео надзор - 32323500**)

**ВНД-181/14**

**РАЗЈАШЊЕЊЕ 15**

Сходно захтеву једног од потенцијалних понуђача достављамо Вам следеће разјашњење:

Питање 1:

Молим вас за разјашњење дела поглавља "минимално видно поље камера", на страни 6 тенддерске документације, наведено је – снимање комплетног простора за возача...-. Обзиром да је подну површину наведеног простора могуће покрити једном камером, да ли усвајате као прихватљиво решење, једну камеру за овај простор?

Одговор 1.

Не захтева се покривање подне површине наведеног простора.

Техничким описом у конкурсној документацији део Минимално видно поље камера дефинисано је који је простор неопходно обухватити видним пољем камера. Прихватљиво је решење које омогућује покривање минималног захтеваног видног поља камера, а дозвољено је да камере покривају и додатни простор, као и додатну површину.

Такође Вам саветујемо да обавите увид у све типове возила.

Питање 2:

Шта се подразумева под термином део приступног пута од врата најближих возачком простору до возачког места, односно колико тог дела треба да покривје наведена камера?

Одговор 2.

Од приступног пута према возачевом месту, захтева се покривање дела који се налази између врата најближих простору за возача па све до возачког места (не захтева се нпр. покривање приступног пута који је са друге стране тих врата).

Питање 3:

Да ли можете да појасните шта значи „обавезна визуелна детекција исправности система“, да ли то може да се реши индикативном лампицом која ради када је систем укључен или на неки други начин?

Одговор 3:

Обавезна визуелна детекција исправности система у возилу значи да систем мора да показује статус исправности рада сваке камере путем визуелног сигнала. Визуелна сигнализација исправности мора бити лако доступна за преглед овлашћеном техничком лицу.

Питање 4:

Да ли можете да појасните какав је капацитет са стране 14 тачка 14, да ли то значи да може да буде једно лице са обе лиценце 353 и 453 а друго лице само дипломирани инжењер електротехнике или мора свако од њих да има бар по једну лиценцу?

Одговор 4.

Понуђач може имати ангажовано једно лице које је дипломирани инжењер електротехнике са обе тражене лиценце а друго лице које је само дипломирани инжењер електротехнике.

Питање 5:

На страни 13 ставка 5 а, тражи се технички опис за аутобус MAN SG-313 и тролејбус VKM321.00S. Да ли можете да доставите технички цртеж тражених возила?

Одговор 5:

Наручилац није у могућности да достави техничке цртеже тражених возила.

Стицање увида у стање возила, трасе постојећих каблова, могућности уградње система видео надзора који ће се нудити, трасе каблова и друго, предвиђено је током прегледа и увида у стање типова возила у складу са Конкурсном документацијом.

Питање 6:

На страни 6 код уређаја за снимање, постављен је услов да капацитет меморијске јединице мора бити такав да на њему буде снимак од минимум 120 сати али са Average Frame Size од 12кВ, а што је много лошији услов од претходног. Да ли ће бити прихваћено решење које даје много бољи квалитет снимка за исти временски рок?

Одговор 6:

Биће прихваћено свако решење које испуњава све задате услове или је боље.

Питање 7:

Нигде није наведено време отварања понуда, да ли можете да нам доставите тај податак?

Одговор 7:

Јаним позивом за достављање понуда објављеним уз конкурсну документацију на порталу ЈН, сајту ГСП-а и на порталу Сл.Гласника РС наведено је време отварања понуда и то:

" Понуде се достављају на српском језику у затвореној коверти или кутији затвореној на начин да се приликом отварања са сигурношћу може утврдити да се први пут отвара, непосредно или путем поште са назнаком:

«ПОНУДА ЗА НАБАВКУ: КУПОВИНА СИСТЕМА ЗА ВИДЕО НАДЗОР СА УГРАДЊОМ (назив и ознака из општег речника набавке: Систем видео надзор - 32323500) – НЕ ОТВАРАТИ до 10.10.2014. године до 13,00 часова, позив на број ВНД-181/14».

На полеђини навести назив и адресу подносиоца понуде (пожељно је навести и контакт телефон или e-mail адресу).

Рок за подношење понуда је 10.10.2014. године до 12,30 часова у писарници Наручиоца на адресу: ГСП, Кнегиње Љубице 29, 11000 Београд.

Јавно отварање понуда извршиће се 10.10.2014. године у 13,00 часова, у просторијама ГСП, Кнегиње Љубице 29, 11000 Београд, управна зграда.

" Питање 8:

На страни 14 ставка 16, да ли може да се појасни? Да ли копије фактура морају бити оверене од стране купаца?

Питање 8:

Не није потребно да копија фактуре буде оверена од стране купца.

Ово разјашњење 15 постаје саставни део конкурсне документације.

Комисија за јавну набавку



Драган Бусарчевић, дипл. саоб. инж.